JAWORZNO

Jaworzno, dnia 7 czerwca 2022r.

Nr postepowania: PKM\ZP\1\2022

UCZESTNICY POSTEPOWANIA

PYTANIA | ODPOWIEDZI NR1

do postepowania przetargowego ogloszonego przez Przedsiebiorstwo Komunikacji Miejskiej w Jaworznie
na zadanie pn.: ,Dostawa energii elektrycznej na biezace potrzeby PKM Sp. z 0.0. w Jaworznie w okresie
od 01.01.2023 do 31.12.2023"

Szanowni Parstwo,

Zamawiajacy informuje, Ze w zwigzku z toczacym sie postepowaniem przetargowym, ogloszonym na
postawie ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2019 poz.2019 ze. zm.) w
trybie przetargu nieograniczonego pn. , ,,Dostawa energii elektrycznej na biezace potrzeby PKM Sp. z 0.0. w
Jaworznie w okresie od 01.01.2023 do 31.12.2023", do Zamawiajacego wplynely wnioski o wyjasnienie zapisow
i zmiane tresci specyfikacji warunkow zamowienia.

Ponizej przedstawiamy pytania oraz stanowisko:

Pytanie 1 - Zalgcznik nr 3 do SWZ umowa sprzedazy.

Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z wylonionym w
postepowaniu Wykonawca zapisy dotyczace koniecznosci ustanowienia zabezpieczenia realizacji zaméwienia z
uwagi na wskazane ryzyko kredytowe, zaproponowane przez Wykonawce?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie uwzgledni.
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Pytanie 2 — Zafacznik nr 3 do SWZ umowa sprzedazy

Zwracamy sig z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z wylonionym w
postgpowaniu Wykonawca zapisy dotyczace konieczno$ci ustanowienia zabezpieczenia naleznosci, w przypadku
ich przeterminowania, zaproponowane przez Wykonawce?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie uwzgledni.

Pytanie 3 - SWZ rozdz. 23. ZABEZPIECZENIE NALEZYTEGO WYKONANIA UMOWY

Wykonawca zwraca si¢ z pro$ba o potwierdzenie informacji czy Beneficjent w przypadku wnoszenia
zabezpieczenia w formie gwarancji bankowej, przyjma gwarancje wystawiong w formie elektronicznej, podpisang
podpisami kwalifikowanymi

Odpowiedz:

Zamawiajacy hie potwierdza.

Pytanie 4 - SWZ rozdz. 23. ZABEZPIECZENIE NALEZYTEGO WYKONANIA UMOWY

Wykonawca zwraca sig z zapytaniem czy Zamawiajacy w dniu rozstrzygnigcia postepowania lub w nastepnym
dniu roboczym przekaze Wykonawcy informacje o adresach mailowych (w przypadku gwarancji wystawianych w
formie elektronicznej) badz adresach wraz ze wskazaniem osoby z imienia i nazwiska (w przypadku gwarangji
wystawianych w formie tradycyjnej), na ktore maja zostaé przestane dokumenty potwierdzajace udzielenia
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy (gwarancje bankowe) oraz informacje o rachunkach bankowych,
na ktére majg by¢ wnoszone zabezpieczenia w formie pienigznej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekaze.

Pytanie 5 - SWZ rozdz. 23. ZABEZPIECZENIE NALEZYTEGO WYKONANIA UMOWY

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do tresci gwarancji zapis o alternatywnym sposobie zloZenia
pisemnego Zgdania wyptaty z gwarancii tj.:

+(-..)W terminie 5 dni roboczych nastepujacych po dniu otrzymania przez (nazwa banku) pierwszego pisemnego
zadania zapfaty wlasciwie podpisanego przestanego do (nazwa banku) w formie kluczowanego komunikatu
SWIFT na adres: ....., zawierajacego o$wiadczenie, ze Zleceniodawca nie wykonat lub niewlasciwie wykonat
zobowigzania wynikajace z Umowy.

W przypadku Zadania zaptaty sporzadzonego w formie elektronicznej — 2adanie zaptaty musi zostaé przestane w
formacie pliku spakowanego przy wykorzystaniu oprogramowania typu ZIP lub RAR i zabezpieczonego hastem,
dofgczonego do wiadomosci e-mail, wystanej na adres ................

Zadanie zaptaty musi zostaé opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Do zadania zapfaty nalezy dotgczy¢ dokument w formie elektronicznej opatrzony kwalifikowanym podpisem
elektronicznym, potwierdzajacy uprawnienie do zaciggania zobowigzar majatkowych w imieniu Beneficjenta.”.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 6 —- SWZ rozdz. 8, umowa §3 Termin wykonania umowy

Wykonawca zwraca sie z prosbg o zmodyfikowanie ww. zapisow do treéci: ,Umowa zostaje zawarta na czas
okreslony od dnia 01.01.2023 r. do dnia 31.12.2023 r,, lecz nie wczesniej niz po skutecznym wypowiedzeniu
(rozwigzaniu) obecnie obowigzujacej umowy sprzedazy energii elektrycznej, po zawarciu uméw dystrybucyjnych,
pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD".
Odpowiedz:

Zamawiajgcy uwzglednit juz proponowane zapisy w pkt. 6.1 SWZ.

Pytanie 7 — umowa §6 ust. 1 - Ceny energii elektrycznej

Informuije, iz zgodnie z taryfg OSD i cennikiem Sprzedawcy, jednostkq stosowana w rozliczeniach energii
elektrycznej dla obiektow w grupie taryfowej Bxx jest Megawatogodzina [MWh,] a dla grup taryfowych G1x, C1x
oraz C2x jednostka jest Kilowatogodzina [kWh].

Ze wzgledu na okreslenie przez Zamawiajacego jednostki rozliczeniowej kWh dla wszystkich grup taryfowych w
formularzu oferty, Wykonawca zwraca sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy wyraza zgode na prowadzenie
rozliczeri w jednostkach energii elektrycznej dedykowanych odpowiednio do grup taryfowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 8 — umowa §6 ust. 2, ust. 3, ust. 4

Wykonawca zwraca sig z prosba o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz Zamawiajgcy
moze zwigkszy¢ ilo§¢ punktow poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w
obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaty okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup
taryfowych, nieujgtych w Ofercie, oznaczaly beda zmiane przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na powyzsze
Wykonawca zwraca sig z pro$ba o dodanie nastepujacego zapisu: ,Zwigkszenie punktéw poboru lub zmiana
grupy taryfowej moZliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaty ujete w SWZ oraz wycenione w
Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy uwzglednia prosbe Wykonawcy poprzez dodanie do umowy §6 ust. 5 o nastepujacej tresci:

L wigkszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej moZliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktore
zostaly ujete w SWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Pytanie 9 — umowa § 9 ust. 6

Wykonawca informuje, iz w $wietle przepisow Prawa energetycznego i aktow wykonawczych, to OSD jest
podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawcéw danych pomiarowo-
rozliczeniowych dla punktéw poboru energii (PPE). Sposdb ustalania danych przez OSD okreslony jest w umowie
dystrybucyjnej, zawartej pomigdzy Zamawiajacym a OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie majg
wptywu na regulacje wynikajace z umoéw dystrybucyjnych Zamawiajgcego, zgodnie z przepisami przyjmujac do
rozliczen dane przekazane przez OSD. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosba o wyjasnienie, czy
Zamawiajacy uwzgledni obowigzujace przepisy Prawa energetycznego i aktow wykonawczych w zakresie
prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez
0sD?

Odpowiedz: < :
Zamawiajgcy uwzgledni. e 00 T s
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Pytanie 10 — umowa § 9 ust. 7

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ wystawienia jednej faktury VAT dla poszczegolnych odbiorcow (w ramach
jednego NIP), obejmujacej wiecej niz 1 PPE, z dotgczonym zatacznikiem, zawierajacym wykaz zuzycia dla
kazdego punktu poboru osobno?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci.

Pytanie 11 — umowa § 9 ust. 8 ust.9

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o rezygnacje z dotgczenia specyfikacji do faktury badz faktur korygujacych .
Wykonawca informuje, Ze wszystkie dane dotyczace zuzycia energii znajdowac sig beda na fakturach
wystawianych przez Wykonawce, zgodnie z powszechnie obowigzujacymi przepisami prawa. Sporzadzanie
dodatkowych specyfikacji , o ktérych mowa w przedmiotowym zapisie, wigze si¢ z wykonaniem dodatkowych
czynno$ci na zlecenie Zamawiajacego i powinno zosta¢ osobno wycenione. Przepisy prawa energetycznego
jasno okreslajg natomiast sktadniki ceny energii elektrycznej. Wobec powyZzszego wnosimy o usunigcie
przedmiotowego zapisu w catosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy.

Pytanie 12 — umowa § 9 ust. 11

Informujemy, Ze w przypadku nieprawidlowo dokonanych odczytow, Wykonawca winien dokonag korekty
uprzednio wystawionych faktur, na podstawie danych przekazanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego.
Odbiorca jest jednakZe zobowigzany do zaptaty pierwotnej faktury, a ewentualne réznice zostang rozliczone jako
nadptata albo niedoplata.

Z uwagi na powyzsze zwracamy sie z prosha o modyfikacje wskazanego zapisu do tresci: ,Strony zgodnie
postanawiaja, ze w przypadku nieprawidiowo dokonanych odczytow, Wykonawca dokona korekty uprzednio
wystawionych faktur. Nadpfata wynikajaca z korekty rozliczen bedzie podlegac zaliczeniu na poczet platnosci
ustalonych na najblizszy okres rozliczeniowy. Niedoptata bedzie podlegaé doliczeniu do pierwszej wystawiane;
faktury VAT".

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis umowy.

Pytanie 13 — umowa § 9 ust. 12

Zamawiajacy okre$lit dzieh zapfaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajgcego. Informujemy, ze
zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia pienieznego, a takze
zgodnie z zasadami obowigzujacymi w obrocie gospodarczym, za dzien zaptaty uznaje sie dzien, w ktérym srodki
pienigzne wptyng na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. W zwigzku z powyzszym
Wykonawca zwraca sig z prosba o zmiane tresci zapisu w sposob nastepujacy: ,Za dzien zaplaty uznaje sie date
uznania rachunku bankowego Wykonawcy".

Odpowiedz:

Zamawiajacy uwzglednia prosbe Wykonawcy poprzez zmiane zapisow umowy § 9 ust. 12.

Obecny zapis:

‘Platnos¢ uwazana bedzie za zrealizowang w dniu, w ktérym bank obcigzy rachunek Zamawiajacego”

S——
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Zapis po zmianach:
»Za dzien zaplaty uznaje sig date uznania rachunku bankowego Wykonawcy”

Pytanie 14 — umowa § 10 ust. 1

Informujemy, Ze zgodnie z art. 6b ust. 2i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia
odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zaplate
naleznosci dotyczy jedynie odbiorcow w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie naktadajg natomiast
takiego obowiazku w przypadku pozostatej grupy odbiorcow. W zwiazku z powyzszym zwracamy sie z prosba o
dostosowanie wskazanego zapisu do treci zgodnej z ustawa Prawo energetyczne, poprzez usunigcie frazy ,...)
po uprzednim skutecznym powiadomieniu na piSmie o zamiarze wypowiedzenia umowy | wyznaczeniu
dodatkowego, 14-dniowego terminu do zaptaty zaleglych i biezacych naleznosci.” Bez zawnioskowanej zmiany
zapis jawi si¢ jako nieproporcjonalny w $wietle zasad udzielania zaméwien bowiem obejmuje ochrong
zamawiajgcego nie bedacego odbiorcg w gospodarstwie domowym, bez powodu, tak jak ochrona przewidywana
prawem wylgcznie dla odbiorcy w takim gospodarstwie domowym".

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy.

Pytanie 15 — umowa § 11 ust. 1 - Kary umowne

Zwracamy uwage, e okreslona przez Zamawiajacego wysoko$¢ kar umownych, w szczegélnosci w odniesieniu
do kary za kazdy dzien op6Znienia w wystawieniu faktur, zdaniem Wykonawcy moze zostaé uznana jako kara
razaco wygorowana, co umozliwi jej podwazenie na drodze sadowej, zgodnie z art. 484 §2 Kodeksu cywilnego.
Mozliwo$¢ podwazania wysokosSci kary umownej nie tylko narazi strony umowy na koszty postepowania
sadowego, ale wigze sie takze z niepewnoscia co do praw i obowigzkéw stron. Jednocze$nie tak wysoki poziom
kary umownej za odstapienie od umowy zmusi Wykonawcéw do uwzglednienia tego elementu ryzyka przy
wycenie ustug dla Zamawiajacego, co znajdzie wyraz w podwyzszeniu ceny ofertowej. Majac na wzgledzie
powyzsze, zwracamy sie z prosbg o usuniecie kwestionowanych zapisow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy.

Pytanie 16 — Zalacznik nr 3.a do SWZ - Zatacznik nr 2 do projektu umowy - Petnomocnictwo

Zwracamy si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w
imieniu Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie
przez Wykonawce, zawierajgcego aktualne zapisy IRIESD OSD.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa.

Pytanie 17

W przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych zmiana sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz pierwszy
oraz w przypadku punktow poboru energii, dla ktérych umowa dystrybucyjna jest zawarta na czas okreslony i
braku zgody na udzielenie petnomocnictwa na wzorze zaproponowanym przez Wykonawce, prosimy o
informacie, czy Zamawiajacy upowazni Wykonawce do zawarcia umowy dystrybucyjnej z OSD na podstawie
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o$wiadczenia woli, zawartego w udzielonym przez siebie petnomocnictwie, na warunkach zgodnych z aktualnie
obowigzujgcymi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy upowazni wykonawce

Pytanie 18

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbgdne dane w wersji elektronicznej Excel oraz
dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania umowy? Dokument
zawierajacy niezbedne dane stanowit bedzie réwniez zatacznik do umowy.

Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowal do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

- wybranego przez Zamawiajacego sprzedawce rezerwowego;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy do OSD wraz z upowaznieniem OSD do zawarcia umowy rezerwowej ze
wskazanym sprzedawcg rezerwowym w sytuacjach okre$lonych w ustawie prawo energetyczne;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
petnomochictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moZe odrzuci¢ zgtoszenia umow sprzedazy zawierajace bledne dane,
skutkiem czego moze okaza¢ sie konieczno$¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktérym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekaze

Pytanie 19

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udzielenie (potwierdzenie) nastepujacych informacii:
a) Czy umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas okreslony, czy nieokreslony?
Odpowiedz:

Umowy sg zawarte na czas nieokreslony
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b) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku punktow poboru,
dla ktorych obowigzywaly dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktéw poboru, dia ktorych
umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas okreslony, w termie umozliwiajacym skuteczne przeprowadzenie
procedury zmiany sprzedawcy ?

Odpowiedz:

Nie dotyczy.

¢) Czy Zamawiajgcy upowazni Wykonawce do zawarcia umowy dystrybucyjnej z OSD na podstawie $wiadczenia
woli, zawartego w petnomocnictwie, na warunkach zgodnych z aktualnie obowigzujacymi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy upowazni.

d) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnoéciowych, ktére
uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SWZ? Jesli tak - jakie sq
terminy wypowiedzen uméw/aneksoéw w ramach akcji promocyjnych/programéw lojalnosciowych?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie ma zawartych umow/aneksow.

e) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujace umowy w terminach pozwalajacych na skuteczne
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej czynnosci Wykonawce?
Odpowiedz:

Zamawiajacy upowazni Wykonawce.

f) Kto jest dotychczasowym sprzedawca energii elektrycznej?
Odpowiedz:
Dotychczasowym sprzedawcg jest firma Tauron.

Pytanie 20

Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o zgode na udostepnianie Zamawiajacemu faktur VAT za posrednictwem
kanatow elektronicznych na podany adres poczty elekironicznej, zgodnie z ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o
podatku od towaréw i ustug (Dz.U. 2020 poz. 106 z pézn. zm.), na zasadach okreslonych w Regulaminie
Wykonawcy przesytania faktur VAT za po$rednictwem kanalow elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na
otrzymywanie informaciji o tych fakturach. PowyZzsza zgoda zwolnitaby Wykonawce z obowigzku wystawiania i
dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzieki temu rozwigzaniu Zamawiajacy otrzyma dokument w
momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesytki lub znacznego opdznienia w
jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur ma réwniez aspekt ekologiczny, przyczyni si¢ do wspodinego
dbania o $rodowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcje papieru i ograniczenie
transportu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.
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Pytanie 21 -SWZ rozdz.6, Zatacznik nr 1 SWZ {, Opis Przedmiotu Zaméwienia")

Wykonawca zwraca si¢ do Zamawiajacego z prosba o potwierdzenie poprawnosci danych wskazanych w
Zataczniku nr 1do SWZ w szczegélnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwos¢ $wiadczenia ustug dystrybucji, wydanymi przez
wiasciwego OSD.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza

Pytanie 22 - SWZ rozdz.6 pkt.6.1.

Informujemy, Ze odpowiedzialno$¢ za terminowos$é i prawidtowosé przekazanych danych niezbednych do

przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczacych poszczegdinych punktéw poboru energii lezy

wytacznie po stronie Zamawiajacego. Z uwagi na powyzsze zwracamy sie z prosba o uwzglednienie
rownowaznego zapisu dotyczacego zobowigzania Zamawiajacego o tresci ,Zamawiajacy ponosi
odpowiedzialnos¢ za terminowo$¢ i poprawnos¢ przekazanych dokumentéw (w tym uméw) oraz danych
niezbednych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy uwzglednia prosbe Wykonawcy zmieniajac zapisy rozdziatu 6 pkt 6.1.

Obecny zapis:

6.1.  Przedmiotem zaméwienia jest dostawa energii elekirycznej w rozumieniu ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r.
Prawo energetyczne (tj. Dz U. zt. DzU. z 2021 r. poz. 716 z pozn. zm.) na potrzeby PKM Jaworzno o tacznym
wolumenie szacunkowym 5 000 000 kWh, liczbie punktow poboru wedlug zatacznika nr 1 do SWZ w okresie
dostaw, fj. nie weze$niej niz od dnia 01.01.2023 roku do dnia 31.12.2023 roku,

Zamawiajacy zastrzega, Ze do poszczeg6inych punktow poboru energii elektrycznej, szczegblowo
wyspecyfikowanych w zataczniku nr 1 do SWZ, rozpoczecie dostaw nastapi w terminie wskazanym w pkt 6.1,
jednak nie wczesniej niz po skutecznym wypowiedzeniu dotychczas obowigzujgcych uméw dostarczania energi
oraz pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy. Wykonawca dokona wszelkich czynnosci i
uzgodnien z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) niezbednych do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy i skutecznego rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej w tym w szczegoinosci: wypowiedzenia
istniejgcych umow kompleksowych, zgtoszenia do OSD nowych uméw sprzedazy energii elektrycznej. Czynnosci
te Wykonawca wykona na podstawie stosownych peinomocnictw udzielonych wraz z zawarciem uméw
sprzedazy energii elektryczne;.

CPV: 09310000-5 - elekirycznos¢

Zapis po zmianach:

6.1.  Przedmiotem zaméwienia jest dostawa energii elektrycznej w rozumieniu ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r.
Prawo energetyczne (t]. Dz. U. z . DzU. 2 2021 r. poz. 716 z pdzn. zm.) na potrzeby PKM Jaworzno o tacznym
wolumenie szacunkowym 5 000 000 kWh, liczbie punktow poboru wedtug zatacznika nr 1 do SWZ w okresie
dostaw, §j. nie wezesniej niz od dnia 01.01.2023 roku do dnia 31.12.2023 roku,

Zamawiajacy zastrzega, Ze do poszczegdinych punktow poboru energii elekirycznej, szczegdlowo
wyspecyfikowanych w zataczniku nr 1 do SWZ, rozpoczecie dostaw nastapi w terminie wskazanym w pkt 6.1,
jednak nie wezesniej niz po skutecznym wypowiedzeniu dotychczas obowiazujacych umow dostarczania energii
oraz pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy. Wykonawca dokona wszelkich czynnosci i
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uzgodnien z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) niezbednych do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy i skutecznego rozpoczecia sprzedazy energii elekirycznej w tym w szczegonosci: wypowiedzenia
istniejacych umow kompleksowych, zgloszenia do OSD nowych uméw sprzedazy energii elekirycznej. Czynnosci
te Wykonawca wykona na podstawie stosownych pelnomocnictw udzielonych wraz z zawarciem umow
sprzedazy energii elekiryczne;.

Zamawiajacy ponosi odpowiedzialnos¢ za terminowos$¢ i poprawno$¢ przekazanych dokumentéw (w tym
umow) oraz danych niezbednych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy i skutecznego
rozpoczecia sprzedazy energi elektryczne;.

CPV: 09310000-5 - elekirycznost

Pytanie 23 — Zatacznik nr 1 do SWZ (, Opis Przedmiotu Zaméwienia”)

Informujemy, Ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-rozliczeniowych
przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu Wykonawca zmuszony jest
do prawidlowego wprowadzenia danych dotyczacych okresu rozliczeniowego/cyklu przekazywania danych
pomiarowych przez OSD. W zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego/cyklu
przekazywania danych pomiarowych w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postepowaniu: czy wynosi
on odpowiednio np. 1 miesigc, 2 miesiace (parzyste/nieparzyste), czy 6 miesigcy (ze wskazaniem miesigca
odczytowego)? Informacia, Ze okres rozliczeniowy jest zgodny z OSD jest niewystarczajaca do prawidtowej
parametryzacji rozliczen.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze dfa punktu PPE nr 7 okres rozliczeniowy wynosi 2 miesigce. Dla pozostalych punktow
PPE okres wynosi 1 miesiac.

Pytanie 24

Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacii:

1. Czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy drogg korespondencyjng?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci.

2. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektroniczne;?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 25

Zwracamy si¢ z prosha o wskazanie stawki VAT, jaka nalezy zastosowac w ofercie - czy ma to byé tymczasowa
obnizona stawka wynikajaca z przepisow tzw. Tarczy Antyinflacyjnej, tj. 5%, czy moze zwykia stawka 23%?
Jednoczesnie informujemy, Ze rozliczenia za pobrang energie elektryczng prowadzone beda wg obowigzujacych
przepiséw prawnych.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze w ofercie Wykonawca powinien przyja¢ stawke VAT 23%. Jednoczeénie informujemy,
Ze faktyczne rozliczenie w czasie trwania umowy bedzie wedtug obowiazujacych na dany okres rozliczeniowy

stawek VAT zgodnie z obowigzyjacymi przepisami prawa.
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